

Всем привет, в минувшее воскресенье после единого и единодушного порыва в лыжне России в условиях, пусть и малоснежья, но безупречной организации и гостеприимного буфета Новая Ляля встречала всех любителей лыжного спорта на 3-м этапе Кубка Северных городов «Новолялинский вызов» - как обычно, ход классический, на классическом рельефе, с сытным подъемами, на которых блещут, переливаются и отражаются все преимущества - у кого они конечно есть - техники лыжного хода, что и продемонстрировал на правах хозяина трассы Рытиков Денис, показавший всем блестящий класс на 5-километровой дистанции.

В приложении смотрите протоколы плюс положение о гонке на призы депутата Законодательного Собрания Свердловской области Д.Г.Жукова, которая состоится 18 февраля 2018года (Новая Ляля), старт в 12.00 часов. Всем спасибо и до встречи - ал